Kom i gang med e-learning på Skillsoft
Brug e-learning fra Skillsoft til at udbygge dine kompetencer 
Som medarbejder hos >ORGANISATIONEN< har du et medlemskab hos Dansk IT. Dette giver dig adgang til e-learning fra Skillsoft. 
Skillsoft er en international e-læringsplatform og som medlem af Dansk IT har du fri adgang til Skillsofts Technology and Development pakke, der består af mere end 5.000 kurser inden for forskellige emner, herunder it, teknologi, softwareudvikling, programmering og digital transformation. 
På Skillsoft kan du tage online kurser, følge Aspire journeys som tager dig gennem hele udviklingsrejsen indenfor et givent emne, se med på live bootcamps der dykker ned i specifikke teknologier og udviklingstilgange, benchmarke din viden og få inspiration til hvor du kan blive klogere, samt optjene badges og certifikater som kan deles på LinkedIn. På Skillsoft er det også muligt at tage certificeringsforberedende kurser indenfor blandt andet:
• Azure Architecture
• CompTIA
• Cisco
• Certified Cloud Security Professional (CCSP)
• ITIL®
• Secure programming

Aktiver din adgang
Er det første gang, du benytter Skillsoft som en del af dit Dansk IT-medlemsskab, følg venligst denne guide til at komme i gang. Det tager kun et minut og så er du klar til at dykke ned i de mange tilbud. 
Få en hurtig introduktion til Skillsoft platformen ved at se DENNE VIDEO.

Har du spørgsmål eller brug for yderligere inspiration så kontakt redaktør Signe Dyrby hos Dansk IT på ssd@dit.dk 

Rigtig god fornøjelse!
Med venlig hilsen
>indsæt kontaktperson/afsender detaljer<




