Inspirationsmail til medarbejdere
Masser af inspiration og ny viden venter på dig
Som medarbejdere i >ORGANISATIONEN< har du et medlemskab af Dansk IT og dermed adgang til platformen DIT Akademi med læringstilbud i form af webinarer, videoer, digitale værktøjer, artikler og e-learning.
På DIT Akademi har du mulighed for at udvikle dine kompetencer indenfor IT og digitalisering gennem en række forskellige tilbud. Al indhold til platformen er gratis tilgængelig for dig som medarbejder i >ORGANISATIONEN<. Blandt tilbuddene finder du:
Mulighed for at deltage på webinarer og i arrangementer
Dansk IT afholder hvert år mellem 70-80 medlemsarrangementer kaldet Meet&Inspire. Formatet er 1- 1 ½ time enten online eller ved et fysisk møde hvor vi stiller skarpt på spændende emner indenfor IT og digitalisering. Det er nemt at deltage og du tilmelder dig direkte på DIT Akademi platformen. 
Se og tilmeld dig de spændende arrangementer der er i kalenderen her.
Har du ønsker til emner så send gerne en mail til redaktør Signe Dyrby på ssd@dit.dk.

Timevis af inspiration i videoteket
I videoteket finder du optagelser af de afholdte webinarer, udpluk fra Dansk IT’s konferencer samt korte oplæg der hurtigt giver indblik i relevante emner. Du kan blandt andet hørere førende eksperter give inspiration til brug af AI, se optagelserne fra vores livestream debatter om Ledelse i en digital tidsalder, Cybersikkerhed i Danmark eller Politikernes visioner for det digitale.
Gå på opdagelse i videoteket her.

Kom i dybden med e-learning fra Skillsoft og GoLearn
Du har adgang til e-learning fra GoLearn og Skillsoft. Du kan se udvalgte e-learning kurser her.
Eller du kan selv gå på opdagelse på de to platforme hvor du:
· På Skillsoft finder du kurser, læringsrejser og virtuelle sandkasser indenfor programmering, softwareudvikling, data håndtering og analyse, agile arbejdsmetoder, IT-arkitektur, AI og meget mere. Kom i gang her.
· På GoLearn finder du kurser indenfor motivation, performance, digital marketing, Microsoft Office, salg, ledelse, IT-sikkerhed, AI og ChatGPT. Kom i gang her.

Har du spørgsmål eller brug for yderligere inspiration så kontakt redaktør Signe Dyrby hos Dansk IT på ssd@dit.dk 
Rigtig god fornøjelse!
Med venlig hilsen
>indsæt kontaktperson/afsender detaljer<


